
Závěry revizní komise ke kontrole plnění usnesení konference 

KHŠS 2017 
 

 

Bod 17 

Rozpočet pro sezónu 2016/2017 byl sice schválen a měl by být zkontrolován, avšak rozpočet 

není součástí usnesení a ani zápisu, a na webu v části „Hospodaření krajského svazu v ročníku 

2016/2017 a návrh rozpočtu 2017/2018“ již není funkční odkaz.  

 

Bod 20  

Usnesení konference ze dne 17. 9. 2017 se týká propozic soutěžních družstev KHŠS ČR. 

Jednak propozice byly na serveru zveřejněny pouze krátkou dobu před termínem přihlášek, 

který byl k 15. 8. 2018, a to poslední verze jeden den před platným termínem přihlášek, a již 

samy propozice přiznávaly v bodě 3.1., že výše uvedené usnesení konference v bodě 20 není 

naplněno, a že tak do doby zprovoznění přihlášení přes webové stránky musí být řešeny e-

mailem. Usnesení konference pod bodem 20 nebylo naplněno. Zároveň je nutné upozornit, že 

při zběžných způsobech testování v posledních cca dvou týdnech před konferencí 23. 9.2018 

se pod odkazem propozice družstev již platné propozice pro tento rok vůbec neobjevují, a to 

nejen pod tímto základním odkazem, ale ani při vyhledávání přes složku zprávy VV a komisí 

ani pod složkou STK. Revizní komise zdůrazňuje, že podobný stav je neakceptovatelný neboť 

v takovém případě chybí kontrola, zda propozice, které sloužili jako podklad pro přihlášení do 

soutěžních družstev KHŠS na sezónu 2018/2019 budou i těmi propozicemi které budou 

následně na stránky KHŠS dodatečně doplněny.  

 

Bod 22 

Komunikace s oddíly přes e-mail je přiměřeně funkční. E-mailové adresy, na které je 

doručováno nejsou na webu KHŠS, ale jsou zjistitelné z webu ŠSČR, kde jednotlivé oddíly 

mají uvedeny nejen www stránky, ale i e-mailovou adresu oddílu a e-mailovou adresu 

kontaktní osoby, přičemž v některých případech se jedná o adresu shodnou. Pro konferenci se 

doporučuje připravit seznam, kde by si zástupci oddílu e-mailové adresy mohli aktualizovat a 

zajistit následnou aktualizaci těchto adres v evidenci ŠSČR. U oddílů, které nebudou mít své 

zástupce na konferenci, doporučujeme, aby sekretář ověřil platnost obou e-mailových adres 

individuálně. 

 

Bod 21 

Pozvánky na konferenci byly e-mailem rozeslány. K problematice e-mailových adres viz 

závěry revizní komise k bodu 22 Usnesení konference 2017.  

 

Bod 23 

Usnesení konference pod bodem 23 bylo splněno samostatnou položkou pod bodem 4.5.1. 

písm. n) propozic, kdy se za neobsazení poslední šachovnice uděluje pokuta u regionálního 

přeboru až od 5. případu v sezóně. Avšak ani v tento okamžik není naplněno usnesení 

konference ve věci sankce za neobsazení 4. šachovnice v regionálním přeboru, což je 

nezbytné do prepozic ještě promítnout. Toto je však možné jen usnesením konference, jelikož 

u KS je za neobsazení předposlední šachovnice 300 Kč (bod 4.5.1. písm. g). Je tedy vhodné 

uvažovat o sankci do 200 Kč, např. 150 Kč.  

 

Bod 24 

Bylo splněno bodem 2.11. v propozicích soutěžních družstev, to je povinnost hráčů 

označených na soupiskách odehrát alespoň dvě povinné partie. 



Závěr 

Revizní komise doporučuje, aby byla konkrétní vazba mezi zápisem jednání konference a 

usnesením konference, tedy číslování se na sebe nijak neváže.  

Za nejproblematičtější považuje revizní komise situaci ve správě stránek KHŠS. Celá řada 

odkazů je nefunkčních nebo nemá aktuální náplň. Revizní komise předpokládá, že se této 

problematice bude důsledněji věnovat i výkonný výbor.  

Příkladem naprosto uživatelsky nepřívětivého přístupu webu je, že propozice revizní komise 

nakonec našla, když si do vyhledávání na webu dala text „bodové hodnocení mládeže“. 

Minimálně je zřejmé, že články, které se objeví pod úvodem, by mělo být možné stránkovat. 

Když už se podařilo dohledat datum zveřejnění, nebylo problém vyhledat přes kalendářní 

měsíc, kdy bylo zveřejněno.  

Z důvodu chybějících podkladů nebylo možné provést kontrolu usnesení v bodu 17, návrh 

rozpočtu pro sezónu 2017/2018, revizní komise provede kontrolu po obdržení potřebných 

podkladů.  

Totéž se týká bodu 18, usnesení.  

 

 

 

Za revizní komisi: 

Ing. Zdeněk Urban 

Tomáš Bydelský 

Vladimír Luštinec  

 

 

 

 

V Jičíně dne 17. 9. 2018  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


